



**MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ
CURTEA DE APEL BUCUREȘTI
Operator 2701
Nr. 71/VIII-3/2021**

16.09.2021

COMUNICAT DE PRESĂ

Compartimentul de Informare și Relații Publice al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

În realizarea atribuțiilor conferite de **Legea nr. 302/2004 rep.**, privind cooperarea judiciară internațională în materie penală, pe rolul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București a fost înregistrată lucrarea nr. **2836/II-5/2021** având ca obiect ordinul european de anchetă emis la data de 31.08.2021 de către un judecător de instrucție din Anvers - Regatul Belgiei.

În fapt, autoritățile judiciare belgiene efectuează cercetări cu privire la sustragerea de către persoane necunoscute la data de 02.03.2021 dintr-o boxă aflată într-un depozit securizat din Anvers a unui număr de 59 de opere de artă - tablouri și sculpturi, apreciate la o valoare de aproximativ de **160.000 euro**.

Astfel, pentru aducerea la îndeplinire a măsurilor indicate în ordinul european de anchetă, la data de 15.09.2021 Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a desfășurat activități, respectiv o percheziție domiciliară, ocazie cu care au fost descoperite și ridicate un număr de 46 dintre tablourile sustrase, ce urmează a fi predate autorităților judiciare belgiene.

La activități au participat, alături de procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, un judecător de instrucție și doi inspectori de poliție de la Departamentul de Poliție Anvers – Regatul Belgiei, care continuă ancheta în această cauză.

Activitățile au fost realizate de către o echipă formată din procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București și lucrători de poliție ai Serviciului de Investigații Criminale de la nivelul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București.

Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, precum și a principiului prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE AL PARCHETULUI
DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI**